

Протокол

№

гр. София, 08.02.2024 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21
състав, в публично заседание на 08.02.2024 г. в следния състав:
СЪДИЯ: Елена Попова

при участието на секретаря Елица Делчева, като разгледа дело номер **3223** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09,10 часа:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „ОГЛ ФУУД ТРЕЙД ЛЕБЕНСМИТЕЛФЕРТРИБ“ ГМБХ – редовно уведомен, се представлява от адв. Г., с пълномощно на стр. 8 по делото.

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРА НА ТД МИТНИЦА ПЛОВДИВ, АГЕНЦИЯ МИТНИЦИ – редовно призван, се представлява от юрк. С., с пълномощно по делото.

СГП – редовно призвана, не изпраща представител за участие в производството.

ВЕЩОТО ЛИЦЕ В. Л. Г. – редовно призван, явява се лично

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ВЕЩОТО ЛИЦЕ Г.: Запознал съм се с документите по делото. Осъществил съм и контакт с жалбоподателя и ме увериха, че ще представят допълнителни документи, които са необходими за изготвяне на експертизата. Моля да ми дадете допълнителен срок изготвяне на заключението.

АДВ. Г.: Представям и моля да приемете документи на чужд език с превод, в това число фактурата и извлечение от счетоводни сметки, които са представени на

митническите администрации, с копие за ответната страна. Имам възможност да представя дневниците за покупки и продажби в електронен вариант на вещото лице, за да ги ползва в по-четлив вариант.

ЮРК. С.: Да се приемат. Моля да се даде допълнителна възможност на вещото лице да изготви в пълнота заключението с оглед представените документи.

СЪДЪТ НАМИРА, че представените в днешно съдебно заседание от страна на жалбоподателя, доказателства са съотносими към предмета по делото, поради което

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРОЧИТА и ПРИЕМА представените писмени доказателства в днешно съдебно заседание.

ОПРЕДЕЛЯ допълнителен срок за изготвяне на експертизата, която следва да бъде представена 7-дни преди следващо съдебно заседание.

За събиране на доказателства

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 07.03.2023 г. от 9,25 часа, за която дата и час страните – уведомени от днес.

Съдебното заседание приключи в 9,16 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: